GEWi55

Serie 47 CVX 630K

SEPARATORI

SEPARATORS -

SEPARATEURS

- SEPARADORES - TRENNELEMENTE

SEPARATORI - SEPARATORS - SEPARATEURS - SEPARADORES - TRENNELEMENTE

=

=

Separatore Orizzontale - Horizontal Separator - Séparateur horizontal - Separador Horizontal - Waagerechter Trenner

GW 45 451

GW 45 452

1000/ 1200

650

850

1000/ 1200

|

Separatore Verticale - Vertical Separator - Séparateur vertical - Separador Vertical - Senkrechter Trenner

H (mm) Cod. H (mm) Cod.
1000 GW 45 444 1600 GW 45 467
1200 GW 45 445 1800 GW 45 468
1600 GW 45 447 2000 GW 45 469
1800 GW 45 448
2000 GW 45 449
850 650 / 850 ,_400/650 / 850




GW 45 451
GW 45 452

GW 45 444
H=1040

GW 45 445
H=1240

GW 45 447
H=1640

GW 45 448
H=1840

GW 45 449
H=2040

GW 45 467
H=1640

A

GW 45 468
H=1840

GW 45 469
H=2040

)

N
N

fo




MONTAGGIO SEPARATORE ORIZZONTALE: GW 45 451 - GW 45 452
HORIZONTAL SEPARATOR ASSEMBLY: GW 45 451 - GW 45 452 - MONTAGE DU SEPARATEUR HORIZONTAL : GW 45 451 - GW 45 452
MONTAJE SEPARADOR HORIZONTAL: GW 45 451 - GW 45 452 - MONTAGE WAAGERECHTES TRENNELEMENT: GW 45 451 - GW 45 452

M6x12 (2x)

OO0 0000000000000000884

0000000000000 0000000000000000004

/

%

()
/

|z5855858]/)\-"

000000005000 070)\

\ﬂ-ﬂ-ﬁ-ﬂ-ﬂ-ﬁ-ﬂ-ﬁ-ﬂ-ﬂ-ﬁ

olfelloL7o ool oL 7207




MONTAGGIO SEPARATORE VERTICALE VANO CAVI INTERNO: GW 45 444 - GW 45 445

INTERNAL CABLE BAY VERTICAL SEPARATOR ASSEMBLY: GW 45 444 - GW 45 445 - MONTAGE DU SEPARATEUR VERTICAL DU COMPARTIMENT
DES CABLES INTERNE : GW 45 444 - GW 45 445 - MONTAJE SEPARADOR VERTICAL CAVIDAD INTERNA CABLES: GW 45 444 - GW 45 445
MONTAGE SENKRECHTES TRENNELEMENT KABELGEHAUSE INNEN: GW 45 444 - GW 45 445

Staffa laterale
Side bracket
Cheville latérale
Abrazadera lateral
Seitlicher Halter

M6x12 Montante frontale
(3x) Front upright
Montant frontal

Montaje frontal
Staffa intermedia Vordere Sdule
Intermediate bracket
Cheville intermédiaire
Abrazadera intermedia

Zwischenhalter

Montante frontale
Front upright

Montant frontal
Montaje frontal
Vordere Sdule




M6x12 (2x)




R

s.lﬁ oo s./
Qeag o &,
&Q»x, W Q &Q//
‘ ,s.,.w?/zm% ,.,y.@., «.Q./
/\ \ //\// &\VW/Z& <0 &sz
A :_&Q ng ) ) \ W




MONTAGGIO SEPARATORE VERTICALE VANO CAVI INTERNO: GW 45 447 - GW 45 448 - GW 45 449

INTERNAL CABLE BAY VERTICAL SEPARATOR ASSEMBLY: GW 45 447 - GW 45 448 - GW 45 449 - MONTAGE DU SEPARATEUR VERTICAL DU

COMPARTIMENT DES CABLES INTERNE : GW 45 447 - GW 45 448 - GW 45 449 - MONTAJE SEPARADOR VERTICAL CAVIDAD INTERNA CABLES:

GW 45 447 - GW 45 448 - GW 45 449 - MONTAGE SENKRECHTES TRENNELEMENT KABELGEHAUSE INNEN: GW 45 447 - GW 45 448 - GW 45 449

Staffa laterale
Side bracket
Cheville latérale
Abrazadera lateral
Seitlicher Halter

Montante frontale
Front upright
Montant frontal

Staffa intermedia ,
~ Montaje frontal
Intermediate bracket J\\/% Vor der/e Siule
Cheville intermédiaire M6x12 <
Abrazadera intermedia

Zwischenhalter

Montante frontale
Front upright
Montant frontal
Montaje frontal
Vordere Sdule

M6x12
(3%)




M6x12 (2x)







GW 45 467 - GW 45 468 - GW 45 469 - VERTICAL SEPARATOR ASSEMBLY: GW 45 467 -

GW 45 468 - GW 45 469 - MONTAGE DU SEPARATEUR VERTICAL : GW 45 467 - GW 45 468 - GW 45 469 - MONTAJE SEPARADOR VERTICAL:
GW 45 467 - GW 45 468 - GW 45 469 - MONTAGE SENKRECHTES TRENNELEMENT: GW 45 467 - GW 45 468 - GW 45 469

MONTAGGIO SEPARATORE VERTICALE

Quadro / Quadro
Panel / Panel
Tableau / Tableau
Cuadro / Cuadro
Schrank / Schrank

[eg e eg e om T oo

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

650/ 850

650 / 850

@
o
=
S

2
=<
(<=
0

<

=

3
(&)
»
4]

=]

-
=
[<b)

£

=
<
o
IS
S

(&)

~
=
<

<2

S

T

c
D
[<=]
wn =S
ma
S ©

o
5 8
S =
g2
L @
= @
8 3
2 =
> o
T B
C/
N x
=
Mm
35
O w»

Quadro / Vano cavi esterno
Panel / External cable bay

iz §)
SON
Y AN
(Zelledelelefedefede b el edodododeododededededededodeedeldededededededededededededededeRedododododedededodedodedodeded //
/)

VA

N/__/
[/

650/ 850

N N\ N

ANV

N AN IANN

AN N N N N N

N\ NN N N NN AN N N N N N N . D . N

\

4

Ve

AN AN N N N N . N . N B N N N N N N . N . N

AN ANNEEAN N

AN N N N N N

AN

N\

10



— — o2 o3
b, Teooooeoeeoeee 57 B\ T 7T (@ Toe e e eeiiiey (@) 5T
/\ /\ /\/\ /\ y\

- S

\wwwnwvwwwwvwnwwwwwwqwnwww?quww?“\qw\mwlswwwvww\wwwquwwwwvwnwww

\
[ ___°° \ | °o

» 4

66

—edelJeJobou

J7 7 g7 7 777
%

Clip a pressione per versione IP30 senza porta

Pressure clip for IP30 version without door
Clip & pression pour la version IP30 sans porte

Clip a presion para version IP30 sin puerta

Druckelip fiir Version IP30 ohne Tiir

11




6'062°€°LS"L 'POD £002/¥0 ANOISIAIH VINILIN

gewiss@gewiss.com

SAT on line

@

24 ore al giorno

fTC OO0 0 U000 0000000000000 000000000000T|
(13 | | (X3

\Zeeeocoroorvooooy fTC OO OO OO OO OO0 D 0D DLy /- AR AR o
/ \ \
°0o / \ \ %0

+39 035 946 260

e e e e (=4 e e e e e

%%%w@w@@@@w@%
NQQ@Q&Q&%Q@&QQQ@%&
NP SPSRN

@%N&%N&MB/ \MUN
N

GEWISS - MATERIALE ELETTRICO

+39 035 946 111
8.30- 12.30/14.00 - 18.00
da lunedi a venerdi

Oy

6x
M6x12
(6x)

SAT






